

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego. Nazwa zadania

„Przebudowa ul. Stajennej z przeniesieniem Punktu Informacji Turystycznej i nowym przejściem pomiędzy ul. Królewską i ul. Długosza.”

nr sprawy: RIPiOŚ.271.11.2014.MA

W odpowiedzi na skierowane do zamawiającego zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia informujemy:

Pytanie 1

Zakres robót drogowych obejmuje część od km 0+149,00 do 0+208,00, natomiast zakres budowy oświetlenia ulicy Stajennej rozpoczyna się od km 0+000,00. Projektowane oświetlenie na odcinku od km 0+000,00 do km 0+149,00 koliduje z istniejącą nawierzchnią asfaltową na całej jej długości wzdłuż istniejącego krawężnika (do km 0+080,00) oraz z istniejącą nawierzchnią z trylinki (od km 0+080,00 do 0+149,00). Przedmiar nie uwzględnia rozbiórki i odtworzenia tych nawierzchni. Przedmiar nie uwzględnia również przecisków pod istniejącą drogą. Proszę o szczegóły dotyczące rozwiązania kolizji projektowanej linii kablowej z istniejącymi nawierzchniami, a zwłaszcza o informację czy nawierzchnie te mają zostać odtworzone po zakończeniu robót w części nie objętej robotami drogowymi.

Odpowiedź

W ofercie należy ująć rozbiórkę oraz odtworzenie nawierzchni wzdłuż trasy kabla

Pytanie 2

Przedmiar nie zwiera nakładów na zasypywanie rowów z ułożonymi kablami i na zagęszczenia gruntu. Proszę o potwierdzenie konieczności wykonania tych robót lub o uzupełnienie przedmiaru.

Odpowiedź

W ofercie należy ująć zasypanie rowów po ułożeniu kabla materiałem z dowozu oraz zagęszczenie materiału tak aby uzyskać wskaźnik zagęszczenia I=1,00

Pytanie 3

Przedmiar nie uwzględnia przeniesienia infomatu (chodzi o samo urządzenie). Proszę o potwierdzenie, że przeniesienie (posadowienie itd) infomatu wchodzi w zakres zamówienia, bądź że zostanie wykonane np. przez uprawniony serwis.



Odpowiedź

W ofercie należy ująć przeniesienie infomatu.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

Z up. BURMISTRZA

mgr inż. Maciej Pestka
Zastępca Burmistrza

Kierownik Zamawiającego

Do wiadomości:

- wszyscy uczestnicy

